Tpdmela Oeudtwy B” Aukeiou — MaBnuatikd MpooavaTtoAiguou

EmpéAcia: Zakapikog Eudyyeglog
108 Oéparta - 24/1/2015

MAOHMATIKA
MMPO2ANATONIZMOY
B NYKEIOY
TPAlTIEZA OEMIATON

TMHMA EKAOZEQN ®PONTIZTHPIQON "AN040%"



Tpdmela Oeudtwy B” Aukeiou — MaBnuatikd MpooavaTtoAiguou

TMHMA EKAOZEQN ®PONTIZTHPIQON "ANO 405"



Tpamela Ospdtwy B Aukgiou — MaBnuartikd Mpooav. — Kegdhaio 1°: Aiaviouata 3

KE@AAAIO 1o : AIANYZMATA

§1.1 H ENNOIA TOY AIANYZMATOZz
§1.2 MPOZOEZH KAI AOAIPEZH AIANYZMATQN
§1.3 MOAAANAAZIAZMOZ APIOMOY ME AIANYZMA

OEMA 20

1) AXKHZH 2-18603 §1.1-8§1.2-8§1.3
Aivetal Tpiywvo ABIT kal onpeia A kar E Tou emimmédou T€T0IA, WOTE AN =2AB +5AT
kai AE =5AB + 2AT

a) Na ypdyete 10 didvuoua AE WG YPAPMIKG OuvOUaouO TWV AB ka1 AT .
(Movadeg 13)

B) Na dcitete 611 TO dlavuouaTta AE kai BT eivai TTapAAANAQ. (Movadeg 12)
2) AZKH2H 2-18604 §1.1-8§1.2-§1.3
Aivetal TTapaAAnAoypaupo ABIA kai E, Z onueia TETOIO WOTE: E:E-A—A Kal
AZ=2.AF

7

a) Na ypayete Ta Siaviopata EZ kai ZB w¢ ypaPHIKG GUVBUAoHO Twv AB kai AA.
(Movadeg 13)
B) Na amodeigre o011 Ta onpeia B, Z kai E eivar cuveuBeiaka. (Movadeg 12)

3) AXKHZH 2-20054 §1.1-8§1.2-8§1.3
Otwpoupue Ta onueia P, A, K kai M Tou emimrédou yia Ta oTroia 10XUEl N oX€on
5PA = 2PK + 3PM
a) Na atrodeitete 611 Ta onueia K, A kar M gival cuveuBelaka. (Movadeg 10)
B) Na Ta Tapamdvw onueia K, A kar M va dei¢ete o1 10XUEl
2AN +3BA + 2MB = AK + AM+BK , 610U A Kai B gival onpeia Tou eTmTéSou.
(Movadeg 15)

4) A KHZH 2-22518 §1.1-8§1.2-81.3

Oecwpolue Ta dlavuopara a, B, y kal Tuxaio onueio O. Av OA=a+2B+5y ,
OB =-G+3B+4y kai O =3d+p+6y, TOT€:

a) va ekQPAcETe Ta diavuouaTa AB, AT ouvapThoel Twv dIaVUCPATWY a, B Y

(Movadeg 13)
B) va amodeitete 611 Ta onueia A, B, I eival cuveuBeiakd. (Movdadeg 12)

TMHMA EKAOZEQN ®PONTIZTHPIQON "ANO040%"



4 Tpdamela OepdTwy B’ Aukeiou — MaBnuaTikd Mpooav. — Kepdhaio 1°: Aiaviouara

OEMA 40

5) AZKHEH 4-22561 §1.1-§12-8§13
Se TTapaAAnAdypappo ABIA eivar AB=a kai AA =[. Oswpoupe onueia E, Z otnv

AA kai T Siaywvio Al avrioToixa, wote AE =§AA Kal ﬁz%ﬂf. Na atodei€eTe
OTI:
a) AZ= %(a + B) (Movédec 8)

B) EZ= %[” —%Bj Kal va UTTOAOYioETE Pe Tn Bordeia Twv &, B To EB.
(Movadeg 12)
Yy) Ta onueia E, Z, B gival cuveuBeiaka. (Movadeg 5)

§1.4 2YNTETAIMENEZ 2TO ENINEAO

OEMA 20

6) AAKHZH 2-18605 §1.4
AivovTal Ta diaviopata OA =2i+4j , OB=3i+] ka1 OT =5i-5] , éTou i kai |
gival Ta povadiaia diavuopaTa TWV agOVWY X X Kal Y’y avTioToIxda.

a) Na Bpeite TIg cuvteTayuEveg Twv AB kai Bl . (Movadeg 12)
B) Na egetdoete av Ta onueia A, B kai [T ytropei va gival KOpu@ES TPIywWVou.
(Movadeg 13)

7) AXKHXH 2-20055 §1.4
OswpoUpe Ta onueia A(a+1, 3), B(a, 4) kai (-4, 5a+4), aelR.

a) Na Bpeite Ta dlavuouarta AB, BT . (Movadeg 8)
B) Na Bpeite yia TToia Tipn Tou a, Ta A, B, I eival cuveubelakd. (Movadeg 10)
y) Av a=1, va Bpeite apiBuo A wote AT = AAB. (Movadec 7)
8) AZKHZH 2-20061 §1.4
Aiveral TrapaAAnAdypaupo ABIA ue Tpeig kopu@ég Ta onpeia A(1,1), N'(4,3) kai A(2,3)
a) Na uttohoyioeTe Ta PAKN TWV TTAEUpwWYV Tou ABITA. (Movadeg 9)
B) Na utroAoyioete TIG ouvTeTayuéveg Tou onueiou TopAg K Twv diaywviwv Al kai
BA, kKaBwg Kal TIGC CUVTETAYPEVES TNG KOPUPNG B. (Movadeg 16)
9) AZKHZH 2-20071 §1.4

Otwpolpe Ta onueia A(1+2a, 4a-2) kai B(5a+1-a), aeZ
a) Na ypdyeTe 10 AB OUVAPTROEl TOU A Kal va BPEITE TO a WOTE ‘ﬁ‘ =10.

(Movddeg 12)
B) Eotw a=2. Na Bpeite onueio M Tou Ggova x'x woTe 10 TPpiywvo MAB va egival
I000KEAEG pE Baon Tnv AB. (Movadeg 13)
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10) AZKHZH 2-20148 §1.4
Aivovtal Ta Slaviopata d=i-2j , B=2i-5] kai y=(7,3).

a) Na amodeitete 611 Ta dlaviouata a, B, Y €ival un cuyypappikd avda duo.
(Movadeg 10)

B) Na ypagei 10 dIAVUCHA Y WG YPAUMIKOG CUVOUACHOS TWV JIAVUGPATWY a Kal B
(Movadeg 15)

OEMA 40

§1.5 EZQTEPIKO NINOMENO AIANYZMATQN
OEMA 20
11) AZKH2H 2-18556 §1.5

AivovTal Ta SiaviopaTa GKal B e (G,E):g CHCEN ‘B‘ =22

a) Na Bpeite To EOWTEPIKO YIVOUEVO O B (Movadeg 8)

B) Av Ta SlaviopaTa 26+ B Kai Kd+B eival KABETa va BpeiTe TNV Tiyr Tou K.
(Movadeg 10)
Y) Na Bpeite 1o pyétpo Tou diaviouaTog 24+ (Movadeg 7)

12) AAKHZH 2-18558 §1.5
2¢ Tpiywvo ABI eival: AB = (—4,-6) kai AT = (2,-8).
a) Na Bpeite TIGC cuvTETaYUEVEG TOU BIAVUOPATOG AM, étrou AM eivai n d1IAUECOG TOU

Tpiywvou ABI. (Movadeg 7)
B) Na atrodeig¢ete 611 N ywvia A €ival ogeia. (Movadeg 10)
Y) Av oto Tpiywvo ABI emimmAéov 1oxuel A(3,1), va BPEITE TIC CUVTETAYUEVEG TWV
Kopu®wv Tou B kai I'. (Movadeg 8)

13) AXKHZH 2-18581 §1.5
‘Eotw Ta SlaviopaTa a kal B yia Ta otoia: 2|d| :‘E‘ =22 kai (G,E):60°.

a) Na atodeitete 611 a B=2 (Movadeg 10)
B) Na utroloyioeTe Ta YETpa TWV OIAVUGPATWY O +B Kal o —B (Movadeg 15)

14) AAKHZH 2-18598 §1.5
AivovTai Ta dlaviopata AB = (K2 —6K+9,K—3) kol Al = (1,6) , 60U kelR

a) Na Bpeite To EOWTEPIKO YIVOUEVO AB-AT (Movadeg 8)

B) Na Bpeite TIG TIUES TOU K, WOTE Ta dlavuouaTta AB kai AT va gival KGBeTa.
(Movadeg 9)

y) MNa k =1 va Bpeite To didvuopa BT . (Movadec 8)
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15) AZKH2H 2-20050 §1.5
Aivovtal Ta diavuopata a=(1,7) kai B =(2,4).

a) Na BpeBei n TTPoBOAr Tou a Tévw oTo B (Movadeg 10)
B) Na avaAuoete 10 a o€ dUo KABETEG UETAEU TOUG OUVIOTWOEG, ATTO TIG OTTOIEG, N Hia
va gival TTapdAAnAn oTo B (Movadeg 15)

16) AKHXH 2-20052 §1.5
AivovTal Ta Slaviopata d, B He a| =1, (6(+2[§)-f5=7 Kal G- =—1

a) Na utroloyioeTe Ta 62 Kal ‘E‘ (Movédec 6)
B) Na utroloyioeTe To HETPO TOU dlAVUCHATOG O + ZB (Movadeg 9)
y) Na Bpeite TNV TPOROAr ToU a + 2[§ oT1o didvuoua B (Movadeg 5)

17) AXKHZH 2-20053 §1.5
Aivovtai Ta SlaviopaTa d, B HE ‘E‘ =2[d|=4 ka1 G-B=-8

a) Na uttohoyioeTe TN ywvia (E;E) (Movadeg 10)

B) Na amodeitere 6T B+2d =0 . (Movadec 15)

18) AZKHZH 2-20056 §1.5

‘EoTw & Kai B dU0 SlaviopaTa He d =2, ‘G‘ =2 (é,B) :%T Kal U=0+2B .

a) Na UTTOAOYIOETE TO ECWTEPIKA YIVOUEVQ a-B Kal ﬁ-ﬁ. (Movadeg 16)
B) Na Bpeite To YéTpo TOU dIAVUCUATOG U . (Movdadeg 9)

19) AZKH2H 2-20057 §1.5

Aivovtal Ta Siaviouara & , B pe [d)=1, ‘E‘:Z Kal (6(,[3):%. Na utrohoyioeTe Ta

€gNg:

a) TO €OWTEPIKO YIVOPEVO Twv JIaVUCPATWY a B Kal KaTémv TV TIWA TNG
TTapdoTaong a +a-(2p) (Movadeg 10)

B) To ouvnuiTOVO TNG YwViag Twv dIGVUCUATWY a—2B Kal B+ 24 . (Movdadeg 15)

20) AXKHXH 2-20058 §1.5
AivovTal Ta diavuouaTa a = (—1,\/5) Kal E = (\/53) .Na utroAoyioeTe:

a) TN ywvia (6/(\6) (Movadeg 10)

B) To dlavuopa Ui=d?-B—(a-B) -G (Movadec 15)
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21) AZKHZH 2-20059 §1.5

2
a) Na BpeiTe TIC CUVTETAYUEVEC TOU SlavUoPaTOC U = 6 — 2B (Movdadeg 10)

Aivovtal Ta dlaviouaTta a = (-1, 3)kal B = (—2, —1j .

B) Na Bpeite Tov BeTIKO apIBPS X yia Tov OTToI0 Ta dIAVUCPATA U Kal V = (xz, x—1)
gival kaBeTa. (Movadeg 15)

22) AXKHZH 2-20069 §1.5
Aivovtal Ta dilaviouaTta a = (2, —3) Kal B = (1%}

a) Na Bpeite TNV TTPoBOAR TOU a TTAVW OTO E (Movdadeg 10)
B) Na avaAloete T0 a o€ OUO KABETEC OUVIOTWOEG ATIO TIC OTTOIEC N Wia va gival
TTAPAAANAN HE TO E (Movadeg 15)

23) AAKHXH 2-20070 §1.5
‘Eotw @, B SU0 SlavUoaTA TOU ETITIESOU YIK TG OTToia I0XUOUV 3|&|+‘[§‘=9 ,

R =\
2|0(|—‘B‘:1 Kal (G,B):E
a) No BpeiTe Ta PETPA TWV DIAVUCUATWY G, B KOl TO EGWTEPIKS YIVOPEVO G -3 .

(Movadeg 12)
B) Na utroloyioete To HETPO TOU dlAvVUCGHATOS U = 26(—36. (Movadeg 13)

24) AXKHXH 2-22505 §1.5
AivovTtal Ta SlavUopaTa G, B Kol U=a+2B , V =50 —4B yia Ta omoia ioxUouv: U L v
Kai |d| =‘[§‘ =1

a) Nao amodeitete 6T 6 - B =% (Movadeg 12)

B) Na amodeifete 6T Ta diaviopata U-3V kol G—B eival aviippota Kai OTi
|U — 3\7| =14 (Movadeg 13)

25) AXKHZH 2-22519 §1.5
‘Eotw a, B duo diavuouaTa yia Ta OTToid IoXU0UV:

B:(%A] Kal G+ 7B =(U+2, 7-2y), pelR

a) Na ypayeTte 10 dIAVUCUA G WG OUVAPTNOT TOU H. (Movdadeg 10)
B) Av p=2, 161¢:

i. Vo amodeifeTe 6T G = (3,—4) Kol OTI TO G €ival KGBeTo OTO G + 7B . (Movadec 10)

ii. va Bpeite TN ywvia Twv diavuoudTtwy a, B (Movadeg 5)

TMHMA EKAOZEQN ®PONTIZTHPIQON "ANO040%"



8 Tpdmela Ogpdtwy B Aukgiou — MaBnuartikd Mpooav. — Kepdahaio 1°: Aiaviopata

26) AZKHXH 2-22524 §1.5
‘Eotw @ =(2,-3) kai B =(-5,1) dUo diavioparTa.

- dal+ B

a) Na Bpeite T0 0B Kal va aTTAOTTOINCETE TNV TTAPACTACN | | U (Movadeg 13)
/_aﬁ

B) Na Bpeite T0 PéTPO TOU dlavUOHUATOG 24 —3B (Movdadeg 12)

27) AZKHZH 2-22527 §1.5
a) Na atmodeitete 6T yia otroladiTToTe diaviouaTta da, B 1oXUer:

S a2 . B2 =2 =2 .
‘G—I—B‘ +‘G—B‘ =2/d| +2‘B‘ (Movadeg 12)

B) Aivetal pduBoc ABIA e TTAeupd fon pe TN povada kai AB =G A—A:E. Av n

dlaywviog Tou Al" €&l KOG J3, va Bpeite To uAKOG TNG diaywviou BA.
(Movadeg 13)

28) AZKHZH 2-22530 §1.5

Otwpouue Ta onueia A, B, I woTe AB = (-1,4) ka AT = (3,6).

a) Na amodeitete 611 oxnuaTiCouv TPiywvo Kal va BPEiTe av n ywvia A Tou TpIywvou
gival o&eia, opOn r auPAcia. (Movédeg 15)

B) Na Bpeite TO pKog g dilapécou AM Tou TPIyWVOU. (Movadeg 10)

OEMA 40

29) A>KHXH 4-18606 §1.5
Aivovtal Ta diaviopoTta 6,5(:(4,—2) Kal 6§:(1,2), o6mou O eival n apxr Twv
agovwv.

a) Na amodeifete 611 Ta diavuouaTa OA Kal OB eivai kGOeTa. (Movadeg 4)
B) Av I(a,B) ival onueio Tng euBeiag TTou diEpxeTal atrd Ta onueia A kal B, TéTe:
i) va amodeiere 611 AB =(-3,4) kai AT =(a—4,p+2) (Movédeg 5)

ii) va amodeiere O1: 4a+3=10 (Movadeg 6)

iii) av emmmAéov 1O diavuopata OF kai AB eivai Kk&Beta, va Bpeite TIG
OUVTETOYMEVEG TOU onueiou . (Movdadeg 10)

30) A>KHZH 4-18616 §1.5

—

Aivovtal Ta Siaviopata @, B kal Y yia Ta oToia IoxJouv: |6 =2 ‘B‘ =1, (&,B)zGO"

_ K . =,
KGIV=E-G—[3,O'ITOUK€|R

—

a) Na uttoAoyioeTe TO EOWTEPIKO YIVOUEVO O -B (Movdadeg 3)
B) Av ioxUel B-y =K, TOTE:
i) va amodeierte OTI: K =-2 (Movddeg 6)
il) va uttoAoyioeTe T0 PETPO TOU SlavUOUATOG Y (Movadeg 8)

iii) va amodeifeTe 6T Ta SlaviopaTa 34+ 2y Kol B—V ival kaBeta.  (Movddec 8)
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31) AAKH2H 4-18618 §1.5
a) Na egetdoete TOTE 10XUsl KOBgUIG amod TG 100TNTeG:  [U+V|=[U|+[V| Kai

G+ V| =d|- V] (Movadeg 10)
: :  oviouy: & aBat -0 ko G Pl _
B) Aivovtal Ta dlavuopaTa @,B,y yia Ta oTToia IoxUouv: a+B+Yy =0 kai 3-a2a-7°
i) Na amodeicere o1: 6 TTB kot BT (Movadec 8)
ii) No amodeifete 61; 7d+3y =0 (Movadec 7)
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KE@AAAIO 20 :
H EYGEIA 2TO EfMINEAO

§2.1 EZIZQZH EYOEIAZ
§2.2 FrENIKH MOP®H E=IZQ2HZ EYOEIAZ

OEMA 20

1) AXKHZH 2-18575 §2.1-8§2.2
AivovTtal Ta onueia A(1,2)0 kai B(5,6).
a) Na Bpeite Tnv e€icwaon TnG guBeiag Tou diEpxeTal atrd Ta onueia A kai B.
(Movadeg 10)
B) Na atmmodeigete 0TI N HECOKABETOG € TOU eUBUypAuuoU TuNPaTOG AB €xel e€iowan
mvy=-x+7 (Movadeg 15)

2) AZKH2H 2-18584 §2.1-8§2.2

Aivovtal oI TTapaAAnAeg eubeieg €, : x-2y-8=0 , €,:2x-4y+10 =0 ka1 To onueio A

TNG €, TTOU EXEI TETUNUEVN TO 4.

a) Na BpeiTe TIG CUVTETAYUEVEG TOU OnuEiou A. (Movadeg 5)

B) Na Bpeite TNV egicwaon TnNG €ubciag € n otroia diEpXETal ATTO TO ONUEIo A Kal ival
KGBeTn oTnV €ubtia ¢, (Movdadeg 10)

Y) Av B gival To onyeio Toprg Twv eUBEIWV € KAl €, , TOTE VA BPEITE TIG CUVTETAYUEVEG
Tou B. (Movadeg 10)

3) AZKHZH 2-18587 §2.1-8§2.2
Aivovtal ol eubeieg €, :x-8y+16=0 KaI €,:2x+y+15=0 oI oTTOiEG TEYVOVTAI OTO

onueio M. Av ol guBeieg €, kal €, TEPvouv Tov Agova y'y orta onueia A kal B
avTioToIxa, TOTE:

a) va BPEITE TIG CUVTETAYPEVES TwV onueiwv M, A kal B (Movadeg 10)
B) av K givai To péoo tou TuAuaTog AB, va Bpeite Tov cuvteAeoTh dlelBuvong Tou
dlavuouarog MK (Movadeg 15)

4) AZKH2H 2-18589 §2.1-8§2.2

Aivovtal o1 guBeieg €,:8x-y-28=0 kal €,:x-y+1=0 o1 oTToiEg TéuvovTal OTO

onueio M.

a) Na Bpeite TIC OuvTETAYMEVEG TOU Onueiou M Kal, 0Tn OUVEXElQ, va PBpeite TV
eCiowon TnG euBeiag TTou diEpxeTal atmmd 1o M kai gival KABeTN oTOV Afova X X

(Movadeg 10)

B) Na atrodeigete 0TI 01 €uBeieg TToU dIEpyovTal ATTO TO M Kal €XOUV OUVTEAEDTH)

d1euBbuvong A €xouv eCiowon Tnv: AXx—y—-3A+4 =0, 61Tou AclR (Movadeg 15)
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5) AZKHZH 2-18592 §2.1-8§2.2

Aivovral ol euBeieg €,: x-3y+5=0 ka1 €,:3x+y-5=0

a) Na atrodeiceTe OTI 01 EUBEiEG €, KaI €, Eival KABETEG HETAGU TOUG. (Movadeg 9)
B) Na BpeiTe TIG CUVTETAYUEVEG TOU ONUEIOU TOPNG A TWV EUBEIWV €, KAl €,

(Movddeg 9)
Y) Na Bpeite Tnv €Cicwon Tng euBciag TTou diEpxeTal atmmd 1o onueio A kal Tnv apxf O
TWV afovwv. (Movadeg 7)

6) AXKHXH 2-18595 §2.1-8§2.2
Aivovrtal ol euBeieg €,:3x+y+3=0 Kal €, : x+2y-4=0
o) Na Bpeite TIG CUVTETAYPEVEG TOU ONUEIOU TOUNG A TwV EUBEIWV €, KaI €,
(Movadeg 8)
B) Av n euBtia €, TEPvel TOV Agova y'y oTo onueio B kai n euBeia €, TEPVEl TOV Ggova
XX 010 onueio I, TOTE:

i) va Bpeite TIg cuvTETAYUEVES TWV onueiwy B kai I (Movadeg 8)
ii) va amodeifete 0TI N €uBeia TTou diEpyeTan atmd Ta onueia B kai IM €xer e€icwaon
v 3x-4y-12=0 (Movédeg 9)

7) AXKHZH 2-18600 §2.1-8§2.2

Otwpoupe TNV euBeia €, TTOU TEPVEI TOUG ALOVeES X'X Kal Yy oTa onueia A(3,0) Kai

B(0,6) avrtioToixa.

a) Na Bpeite TNV egiowon TnNG eudeiag &, (Movadeg 8)

B) Av &, cival n euBeia TTou dIEPXETAI ATTO TNV OPXN TWV AZOVWY Kal gival KABETN
otnv g,, TOTE va PpPEiTe:

i) Tnv egiowon g euBeiag €, (Movadeg 9)
il) TIG OUVTETAYPEVEG TOU ONUEIOU TOUNG TWV EUBEIWV €, Kal &, (Movadeg 8)
8) AXKHXH 2-18601 §2.1-8§2.2
‘Eotw M(3,5) 10 yé€oo euBuypdppuou Tunuatog AB ue A(1,1).
a) Na Bpeite:
i) TIC ouvTeTOYNEVEG TOU onueiou B. (Movadeg 6)
ii) Tnv e€iowon Tng euBeiag TTou diEpxeTal atmd Ta onueia A kai B. (Movadeg 7)
B) Na Bpeite TIC ouvTeTayuéveg onueiou K Ttou dGova x'x €101, WOTE va I0XUE
(KA)=(KB). (Movadeg 12)

9) AXKHZH 2-18602 §2.1-8§2.2

Aivetail n euBeia (€): y+x =1 kai 70 onueio A(2,-4).

a) Na Bpeite TNV e€iowon Tng euBeiag Tou diEpxeTal atrd 10 A Kal gival KABETN oTnV
(€). (Movadeg 10)

B) Na Bpeite TNV TTPOROAA TOu onueiou A TTAvw oTnv guBtia (g). (Movdadeg 15)
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10) AXKHZH 2-20060 §2.1-82.2
Aivovtal Ta SiaviopaTa d = (1,—1) kal B= (3,0).

a) Na Bpeite TIC cUVTETAYPEVES TOU BIavVUCUATOG U = 46—%@ (Movadeg 10)
~2
B) Na Bpeite v efiowon Tng €uBciag TTou €xel ouvTeAEoT BlEUBuvong % Kal

SIEPXETAI 0TI TO oNyEio A<1, a-B+ 2) (Movadec 15)

11) AZKHZH 2-20063 §2.1-8§2.2
Oewpouue 10 euBUypaupo TuAPa AB pe yéoo M kai A(1,-2), M(-2,5).

a) Na Bpeite TIG ouvTETAYPEVES TOU onueiou B. (Movdadeg 10)
B) Na Bpeite TNV €€iocwon TNG PecokabEToU € Tou euBuypduuou TuAPaTog AB, KaBwg
KQl T KOIVG ONMEia QuTAG hE TOUG AEOVESG XX Kal Y'Y (Movdadeg 15)

12) AXKHZH 2-20065 §2.1-8§2.2
Aivetal n eubeia € : x+y+2=0 kai To onueio A(5,1).

a) Na Bpeite v e€giowon NG €uBeiag n, , n otroia diEpxeTal atTd 10 A Kal Eival

KAOETN TTPOG TNV €UbEia €. (Movadeg 9)
B) Na Bpeite Tnv egiowon tng €ubeiag n,, n otroia diEPXETAl ATTO TO A Kal gival
TTaPAAANAN TTPOG TOV Agova X X. (Movadeg 7)
Y) Na Bpeite 10 onuegio TouAg Twv €UBEILV N, Kal 1, Kal TNV aTO0TACK) TOU aTrd TNV
apxn Twv agovwv. (Movadeg 9)

13) AZKHZH 2-20066 §2.1-8§2.2

Aivetal Tpiywvo ABIT pe kopu@ég Ta onueia A(3,1) , B(-1,1) kai '(2,4).

a) Na Bpeite Tnv e€icwon TnNG TTAeupdg Arl. (Movdadeg 7)
B) Na Bpeite T1¢ £€lI0WaoeIg Tou UWoug BA kai Tng diapéoou AM. (Movadeg 18)

14) AZKHZH 2-20068 §2.1-§2.2
Aivetal Tpiywvo ABI™ pe A(-5,4) , B(-1,6) , I'(4,1) ka1 onueio M Tng TTAeupdg AB yia 1O

oTroio IoxUel AM = % AB.

a) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG TOU dIAVUOUATOG AB. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite TIC OUVTETAYPEVES TOU onuEiou M. (Movadeg 9)
. . . 9 ] ]

Y) Av 10 onueio M €xel OUVTETAYUEVEG (—45}, va uTtoAoyioeTe Tnv e€iowon NG

euBeiag tTou diépxeTal atd Ta onueia I, M. (Movadeg 10)

15) AYKHZH 2-20072 §2.1-8§2.2

Otwpouue pia eubeia (€) kal Eéva onueio A(6,—1) ekTdS TNG (€).

‘EoTtw M(2,1) n tpoBoAr Tou A otnv (€). Na Bpeite:

a) Tnv eCiowaon TnNg uBeiag (¢). (Movadeg 13)
B) To ouppeTpIkd TOoUu A WG TTPOG TNV (€). (Movdadeg 12)
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16) AZKHZH 2-20073 §2.1-8§2.2
Aivovtal Ta onueia A(2,3) , B(-1,5) ka1 I'(—2,-4).

a) Na atrodeigete OTI oxnuaTtiCouv TPiywvo. (Movadeg 8)
B) Na Bpeite TO CUPPETPIKO A Tou B w¢ TTpog 10 péco M tng Arl'. (Movadeg 10)
Y) Tioxiua cival To ABI'A; Na aimloAoyAoETe TOV I0XUPIOUO 0AG. (Movadeg 7)

17) AXKHZH 2-22517 §2.1-8§2.2

Ocwpouue Ta onueia A(6,d) kal B(u+2, u+1) , pelR.

a) Na atrodeitete 0T yia kKGOe pelR, Ta onueia givalr SIOQPOPETIKA PETALU TOUG Kal VO
Bpeite TNV egicwon NG guBeiag TTou diEpxeTal atrd Ta A Kal B. (Movadeg 15)

B) Na Bpeite yia TToIa TIPA TOU W, TO onueio M(4,2) TrepiExeTal otnv eubeia AB.
(Movadeg 10)

18) AYKHZH 2-22520 §2.1-8§2.2
‘Eotw A(-1,1) , B(2,0) ka1 I'(—1,3) Tpia onueia Tou emmTédou.
a) Na ammodeigete OTl 0  VEWMETPIKOG TOTTOG Twv  onueiwv  M(x,y) WoOTe:
3AM —5BM +2MM =0 eivain euBeia €:5x -3y +1=0. (Movéideg 15)
B) Na Bpeite euBeia kABeTn oTnVv (€) TTou diEpxeTal atrd To Péoo K Tou Turuatog Arl.
(Movadeg 10)

19) AXKHZH 2-22525 §2.1-8§2.2
2¢ TTapaAAnASypappo ABITA o1 TAeupég Tou AB kal AA BpiokovTal TTavw OTIG UBEiES
ME €§lOWOEIg €,:2X+Yy+2=0 kal €,:X-2y+6=0 avrioTtoixa. Av 10 KEVIPO TOU
gival To onueio K(-1,-2), 16T1¢:
a) va Bpeite TIG cuvTETAYUEVEG TOU onueiou A kal va atrodeitete 611 1(0,—6).
(Movddeg 12)
B) va Bpeite TNV e€icwon TNG TTAeupds MA Kal TIG CUVTETAYUEVES TNG KOPUPNG A.
(Movadeg 13)

20) AXKHZH 2-22531 §2.1-8§2.2
Otwpouue TNV e€iowon (2A—1)x+(18-11A)y+9A-17 =0, AclR, (1)

a) Na atrodeitete o1 yia KGBe AcIR, TTapioTével gubeia. (Movadeg 10)

B) Av (&), (g,) eivai ol euBeieg Tou TpokUTToUV amé TNV (1) yia A=1, A=2

avTioToIxa, va BPEiTe TNV o&gia ywvia TTou oxnuaTi¢ouv. (Movadeg 15)
OEMA 40

21) AXKHZH 4-18612 §2.1-8§2.2
Aivetal n e€iowon: x> +2xy +y? —-6x-6y+8=0
o) Na a1modeigeTe OTI N €giowaon TTAPIOTAVEl YEWHETPIKG dUO €UBEieg YPAUPEG €, Kal

€, Ol OTTOiEG €ival TTAPAAANAEG pHETAEU TOUG. (Movadeg 7)
B) Av g :x+y-2=0 «kar ¢&,:x+y-4=0, va Bpete TNV e£giowon TG
MECOTTAPAAANANG € TwV €, Kal €, (Movadeg 8)

Y) Av A tivai onpueio TnG euBgiag €, pe TETaypévn 10 2 Kal B onueio Tng euBeiag €, pe
TETUNUEVN TO 1, TOTE:
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i) va Bpeite TIC cuvTETAYUEVES TWV OnuEiwv A kai B (Movadeg 2)
ii) va Bpeite TIg ouvTteTayuéveg dUo onueiwv I kal A TnG eubeiag € €101, WOTE TO
TeTpATTAeUpO AIMBA va gival TeTpdywvo. (Movadeg 8)

22) A>KHZH 4-20147 §2.1-§2.2
Aivovtal Ta onueia A(AM+1, A-1) , B(2,2) kai '(4,6), AcIR.

a) Na Bpeite TNV eCOKABETO TOU TUAMOTOG BT (Movadeg 7)
B) Av 1o onueio A 1catréxel atrd Ta onueia B kai 7, va Bpeite TNV TiuA Tou A
(Movadeg 8)

y) MNa A =4, va Bpeite onueio A waoTte 10 TETPATTAEUpO ABAT va gival poupog.
(Movadeg 10)

23) AZKHZH 4-22562 §2.1-8§2.2

Otwpouue Ta onueia A(-2t+6, 0), B(0, 4t-2), telR.

a) Na Bpeite TIg ouvTeTaypéves Tou péoou M Tou AB. (Movddeg 5)
B) Na dcitete 611 TO M KiveiTal o€ euBeia Tnv otroia va TTpocdiopicete.  (Movdadeg 10)

y) Av (AB)=d, va amodeifete 611 d’ >20 Kkai katomIV va Bpeite Ta A, B WoTe n
atréoTaon (AB) va gival eAdxioTn. (Movdadeg 10)

24) AXKHXH 4-22563 §2.1-8§2.2

Otwpoupue 10 onueio M(-3,-2) kai guBeia tTou diEpxeTal ammd 70 M Kal TEUVEI TOUG

apvnTIKOUG nuidéoveg ota onueia A, B.

a) Na atrodeigete 0TI 0 cuvTEAEOTAG diEUBuvVOoNG A TNG euBgiag gival apvnTIKOG.
(Movadeg 10)

B) Eotw E(A) To epBadov tou Tpiywvou OAB.

i. Na amodeig¢ete 611 E(A)>12 yia kdbe A <0 (Movadeg 10)
ii. Na Bpeite Tnv €€iowon Tng euBegiag TTou oxnuaTiCel Je TOUG NUIAEOVES TPiYWVO
ME EAAXIOTO €UPadOV. (Movddeg 5)

25) AXKHZH 4-22564 §2.1-8§2.2
Oewpoupe TIG §lowaElg €, 1 (A-1)x+(A-2)y-A+3=0, AclR

a) Na ammodeitete 0TI KABEUIA ATTO TIG (sA) TTOPIOTAVEl €UBEia KAl KATOTTIV OTI OAEG Ol
guBeieg diEpxovTal atrd oTaBepd onueio. (Movdadeg 10)
B) ‘Eotw A=1kal A=2. Av n (g,) TéPvel TOUg Ggoveg X'X Kal y'y oTa onpeia A(a,0)

kai B(0,B) avtioToixa, TOTE:
i. va ekppdoeTe Ta A, B CUVAPTAOEI TOU A. (Movadeg 5)

ii. va Bpeite TNV euBeia TNG TTOPATTAVW POPPNG WOTE VA I0XUEI %+B—12 =2.
(Movadeg 10)

26) AZKHXH 4-22565 §2.1-8§2.2

Aivetai n €iowon x* +y? +2(xy —2x -2y)+3=0.

a) Na amodeitete 611 TTapioTavel duo eubeieg TTapAAANAeg peTagl Toug.  (Movdadeg 8)
‘EoTw €, :Xx+y=1Kal £, :x+y =3 o1 dUO €UBEieG.
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B) Na utroloyioeTe To euPaddv Tou Tpatrediou TTou oxnuaTiCeTal amd Toug AEOVEG Kal

TIG €UBEieC. (Movédeg 7)
Y) Na Bpeite Tnv egiowaon Tng euBeiag TTou diEpxeTar Ao Tnv apxr O Kal TEPVEI TIG €,
Kal €, ota onueia A, B wote (AB)=2. (Movadeg 10)

27) AXKHZH 4-22574 §2.1-8§2.2
Otwpoupe onueia M(a,0+1), aelR

a) Na d€igeTe 0TI KIvOUvTal OTNV €UBgia y =x+1. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite T0 oUPPETPIKO M'(a’,7) Tou M wg TTPOG TNV ubtia x —2y =2.

(Movadeg 5)

y) Na oci¢ete om 10 M™ «kiveital, yia TIGC OIGQOPES TIUEG TOU a, OTnV €uBcia

X—7y-17=0 (Movdadeg 5)

8) Na efetdoete av o1 Tpei¢ €uBeieg TUVTPEXOUV Kal KATOTTIV va QITIOAOYFOETE TO

ATTOTEAEOUA, APOU TTPWTA OXEOIACETE TIG TPEIG EUBEIEC. (Movadeg 5)

§2.3 EMBAAON TPIF'QNOY

OEMA 20

28) A>KHZH 2-20062 §2.3
Aivovtail Ta onueia A(1,-2) ka1 B(2,3).
a) Na Bpeite TV €Cicwaon TnNG guBeiag € TTou diEpxeTal atrd Ta onueia A, B.
(Movadeg 11)
B) Na utroAoyioeTe To euBaddv Tou Tpiywvou OKA, étrou O gival n apxh Twv agdvwv
Kal K, A gival Ta onueia TOUAG TNG € JE TOUG AEOVES XX KAl Yy AvTiOTOoIXO.
(Movadeg 14)

29) AZKHZH 2-20140 §2.3
Aivetal Tpiywvo ABI™ pe kopugég Ta onpeia A(3,2) , B(-3,1) kai (4,0).

a) Na Bpeite TV egicwon NG TTAsupdg AB. (Movadeg 9)
B) Na utroAoyioeTe T0 PriKog Tou Uwoug A KaBwg kal Tnv e€iocwon TnG eubegiag TTavw
oTnv otroia BpiokeTal auTo. (Movadeg 16)

30) AXKHZH 2-22506 §2.3
Otwpoupe Ta onueia A(a,0) kai B(0,B), 6tmou a-B >0 kal a =3

a) Na amodei¢ete 011 AB:y = —%x +B (Movadeg 7)

B) Av € cival n euBeia tTou diEpxeTal atrd To onueio M(a,B) kai gival KABeTN TTPOG TV
eubeia AB, TOTE:
i) va Bpeite TNV €€iowon TG €. (Movadeg 9)
ii) av n euBeia € Téuvel Tov agova x'x oTo onueio K kal Tov dgova y'y oTo onueio

2 _n2
N, va atmodeitete 0TI (OKA) = % ,0tTou O €ival n apxn Twv agovwv.
a

(Movadeg 9)
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31) AZKHXH 2-22521 §2.3
Oewpoupe Ta onueia A(AM+1, 2A) , B(2-A, 4) kai (-1, 2), AelR
a) Na ammodeitete OTI yIa OTTOIOOATTIOTE TTPAYUATIKO apIBUO A, Ta onueia oxnuaTti(ouv

Tpiywvo. (Movédec 10)
B) 'EoTtw 6T yia TO uPaddv Tou Tpiywvou ABI 1oxuel (ABIM)=3.

i. Na amodeigete 611 A=1H A=2. (Movdadeg 10)

ii. Na Bpeite TN ywvia Twv Slavuopdtwy TA, TB étav A=1. (Movddeg 5)

32) AZKHZH 2-22522 §2.3

2¢& opBokavovikd ouoTnua afdvwv Oxy Bewpoulpe Tnv eubeia €:y=x+1 kar TQ

onueia A(2,0) kai B(6,-3).

a) Na Trpoodiopicete onueio I TnG €uBtiog € wote 1O Tpiywvo ABI va civai
opBoywvio pe utroteivouoa tn Bl (Movdadeg 15)

B) 'EoTtw (1,12). Na Bpeite TO eufadov Tou Tpiywvou ABT . (Movadeg 10)

33) AZKH2ZH 2-22523 §2.3

2€ 0pBoKaVoVIKO ouoTnua agdvwy Oxy Bewpoupe Tnv eubegia €:y =x+K—1, OTTOU K

BETIKOG aKEPAIOG MEYAAUTEPOG TNG HOVADAGC.

a) Na Bpeite ye TN PorBeia Tou K, Ta onueia Toung A, B Tng euBegiag e Toug dgoveg
XX, Yy Kal To eupadov Tou Tpiywvou OAB. (Movadeg 13)

B) Avioxuel (OAB)< 2 va atrodeitete 0TI K =2. (Movdadeg 12)

34) AZKHZH 2-22529 §2.3
Oewpoupe TNV eubeia €:3x —4y +2 =0 kal To onueio A(-2,1).
a) Na armrodeifete 611 To A dev avikel oTnv (€) Kal va BPEiTe TNV ammrdéoTact Tou atmo

auTh. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite OAeg TIG eubeieg TTou gival TTAPAAANAEG oTnv (€) Kal atTéXouv aTTd T0 A
amoéoTaon ion e 3 JOVADEG. (Movadeg 15)

35) AZKHZH 2-22532 §2.3

Oewpoupe opbBokavovikd cUoTNUa agdVWV OTO OTToI0 aTTEIKOVIfeTal 0 XAPTNG Tou

vopou Apkadiag. Ta xwpid Adga (A), NAcukoxwpr (A) kai Kakoupéika (K) €xouv

avtioToIxeg ouvteTaypéveg A(-2,2), A(2,-1) kai K(-1,-10).

a) Na Bpeite TV egicwon Tng €ubeiag (€) TTou diEpxeTal atrd Ta XWPIG Adga (A) kai
Neukoxwpr (A). (Movadeg 8)

B) Na Bpeite TNV amméoTaon Tou K a1rd TnVv gubeia (€). (Movadeg 8)

yY) Na e€etdoete, ye Bdon 1a dedouéva Tou TTPORAAKATOG, TTOI0 ATTO Ta Xwpeld Ad¢a
Kal Agukoxwp! aTTéXel TN JIKPOTEPN atréoTaon atrd Ta Kakoupéika.  (Movadeg 9)

36) AXKHZH 2-22537 §2.3

>€ opBokavoviké ouoTnua agdvwyv Oxy Bewpoupe Ta onueia A(A-1,A+2) kai B(u+3,u),
A, pelR.

o) Na armrodei¢ete 611 Tta onueia A, B kivouvtal OTIG €uBeieg €,:y =Xx+3 Kal

€, 1y =X—3 avrioToIxa. (Movadeg 12)
B) Na Bpebein e§iowon NG pecoTTapdAANANG TwV EUBEIWV €, €, . (Movdadeg 13)
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37) AAKHZH 2-22538 §2.3
Aivovtai Ta onueia A(0,2), B(1,5) kai I'(t-1,3t-2), telR.

a) Na Bpeite TnVv egicwon Tng suBeiag AB. (Movadeg 7)

B) Na &citete 611 n amoéoTacn Tou onueiou I ammd Tnv eubBeia AB kabBwg kal To

eMBadsv Tou Tpiywvou ABI gival ave¢dpTtnta Tou t. (Movadeg 18)
OEMA 40

38) AZKHZH 4-18609 §2.3
Te Tpiywvo ABI eivai AB =(AA+1) Al =(B\A-1), 6mou A#0 kat A= -2, kai M
gival To géoo TnG TTAeupdc Bl

a) No ammodeifete 611 AM = (2A,0) (Movddeg 7)
B) Na Bpeite TNV Tyl ToUu A yia TNV otroia 1O dIdvuoua AM eival KdBeTo GTO
didvuoua G:K%—A] (Movadeg 8)

y) lNa tnv TiPr Tou A TTOU BPRKATE OTO £PWTNHA B), va UTTOAOYIOETE TO EUPAdOV TOU
Tpiywvou ABI. (Movadeg 10)

39) AZKHZH 4-18610 §2.3
Aivovrail ol euBeieg €, :2x-y—10A+16 =0 ka1 €, :10x+y—-2A -4 =0, otmou AcIR

o) Na arrodeigete 0TI yia KABe Ty TNG TTAPAPETPOU A oI €UBEieg €, Kal €, TEpvovTal,

Kal va BPEITE TIG CUVTETAYUEVES TOU ONUEIOU TOURG Toug M (Movadeg 7)
B) Na atrodeiteTe 0TI yia KAOE TP TNG TTAPAPETPOU A TO onueio M avrkel oTnv guBeia
€:8x+y-6=0 (Movadeg 7)

Y) Av n euBgia € TEPvEl TOUG AEOVES X X Kal Yy oTa onueia A kal B avTtioToixa, TéTE:
i) va Bpeite Vv egiowon TG euBeiag ¢ tou diEpxeTal amd Tnv apxn O Twv

agovwy Kai gival TTapdAANAn Tpog v eubeia AB (Movadeg 5)
ii) av K gival Tuxaio onueio Tng eubtiag ¢, va atmodeigete 611 (KAB) :%
(Movddeg 6)

40) AYXKHZH 4-18611 §2.3

Aivetal n eubegia € : x—4y -7 =0 kal Ta onueia A(-2,4) kai B(2,6)

a) Na Bpeite TI¢ ouvTeTayuéveg onueiou M TnG €uBgiag € To oTToIO 10ATTEXEI OTTO TO
onueia A kai B (Movadeg 7)

B) Na utroAoyioeTe T0 euBadodv Tou Tpiywvou MAB (Movédeg 8)

yY) Na amodeigete 611 Ta onueia K(x,y) yia ta otoia 1oxuel (KAB)=(MAB) avrikouv

OTIG €UDEieC pE €CIOWOEICTIC: X—2Yy—5=0 ka1 x—-2y+25=0

(Movdadeg 10)

41) AYXKHZH 4-18613 §2.3

Aivetan n e€iowon x* +y? —2xy —3Ax+3Ay + 2N =0, pe A S1apopeTIKS Tou 0.

a) Na atrodeigete o011 n TTapamdvw e€iocwon TTaploTavel oTo ETTiITTEdO, dUO €UBEieg
TTAPAAANAEG PeTagU TOUG, KaBePIA atTd TIG OTTOIEG £XEI KAION ion pe 1.
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(Movadeg 12)
B) Av 10 eufaddv Tou TETPAYWVOU TOU OTTOIOU O dUO TTAEUPEG BpioKovTal TTAVW OTIG
€uBeieg TOU EPWTANATOC Q) gival ioo Pe 2, va Bpeite TNV TIWA Tou A, (Movadeg 13)

42) A>KHzH 4-18614 §2.3
Aivovral o1 euBeieg €,:3x+y+3=0 ka1 €,:Xx+2y-4=0

o) Na BpeiTe TIG CUVTETAYPEVEG TOU ONUEIOU TOUNG A TWV EUBEIWV €, KaI €,
(Movdédeg 5)
B) Av n euBctia g, TEvel TOV Agova y'y oTo onueio B kai n euBtia €, TEPvel Tov agova
XX oTo onueio I, TOTE:
i) va Bpeite e¢iowon Tng euBtiag TTou diEpxeTal atrd Ta onueia B kai

(Movadeg 5)

ii) va Bpeite To euPadOV Tou Tpiywvou ABIT (Movddeg 5)

Y) Na amodeigete 61 Ta onueia K(x,y) yia Ta otroia ioxuel (KBIM) =(ABI") avrikouv o€
OUO TTAPAAANAEG €UBEIECG, TWV OTTOIWV va BPEEITE TIG ECIOWOEIG. (Movadeg 10)

43) AXKHXH 4-18615 §2.3
Otwpoupe eubuypapuo TuAMa AB TToU gival TTAPAAANAO TTPOG TNV €UBEia €:y = X UE

A(X.Y,) » B(X,,Y,) Kal X, <X,. Av To onueio M(3,5) eival 1o péoo Tou eubuypdupou
TMAMOTOG AB KaI TO YIVOUEVO TWV TETUNUEVWY TwV onueiwv A kai B icoutal ye 5, T0T€:

o) VO UTTOAOYIOETE TIG CUVTETAYUEVEG TWV onueiwv A kai B. (Movadeg 13)
B) va atrodeicete 611 (OAB) =4, 6110oU O €ival n apxr Twv agovwv. (Movadeg 5)
y) va amodeitete 611 Ta onueia K(x,y) yia Ta otroia ioxvel (KAB)=2(OAB) avrikouv

OTIG €UDEieC pE e€loWoEICTIC: X—Yy—2=0 ka1l Xx—y+6=0 (Movadeg 7)

44) AXKHZH 4-18617 §2.3
Aivovtal Ta diaviouaTta d Kal B ME METPA 2, 6 avTioToiXa Kal ¢[0,11] n METAEU TOug

ywvia. ETriong divetal n e€icwaon (GB +12)x + (&B —12)y -5=0 (1)

a) Na atrodeicete o011 N (1) TTapioTavel ubeia yia kKaBe @ <[0,1T]. (Movadeg 3)
B) Av n mTapatravw euBeia gival TTapdAAnAn otov dEova y'y, va atrodeigeTe OTI B =3a
(Movadeg 7)

Y) Av n mapammdvw euBegia gival TapAAAnAn otov dgova Xx'x, va artrodeigeTe OTI
B =-3a (Movadec 7)

8) Av n mmapatrdvw guBeia gival TTapdAAnAn oTnv diXOTOPO TTPWTNG Kal TPITNG Ywviag
TWV agOVWV, va ATTodEILETE OTI E La (Movadeg 8)

45) AZKHXH 4-18620 §2.3
Aivovtal ol ubgieg €,:(2A-1)x+y-5=0 , ¢, :()\2 +3)x—y—15 =0 pe AelR kai T0

onueio A(2,-1).

a) Na atrodeiete 0TI, yia KABe Tiurf Tou AelR o1 eubegieg TEuvovTal. (Movadeg 7)
B) Av ol euBeieg TéuvovTal oTo onueio A, va Bpeite Tnv TIpA Tou AelR.  (Movdadeg 10)
Y) Eotw A=2 ka1 B, I Ta onpeia 1Tou o1 €, Kal €, TEPvVoOuv Tov agova y'y. Na Bpeite

TO €uPadSV Tou Tpiywvou ABI . (Movadeg 8)
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46) AAKH2H 4-18621 §2.3
Aivovtal ol gubeieg €:2kx —(1+K)y+1-3k =0 kai {:(1+3k)x+(k—-1)y+2-6k=0,

otmou kelR

a) Na e¢eTdoeTe Qv UTTAPXEI TIUF TOU K, WOTE 01 €UBegieg va gival TTOPAAANAEG.
(Movadeg 10)

B) Na Bpeite TNV apPAcia ywvia TTou oxnuatiouv ol euBeieg (€) kail (¢). (Movadeg 15)

47) AZKHXH 4-18622 §2.3
AivovTtal Ta onpeia A£1,_73] , B(2,-1) kai F(p,%) , 6TT0U pelR

a) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVES TwV dIAVUCUATWY AB kai Bl (Movdadeg 8)
B) Na armodeigete o1 yia kdBe pelR 10 onueio I avrkel oTnv €uBgia TTou dIEPKETAI
atoé Ta onueia A kai B. (Movadeg 8)
Y) Na Bpeite TNV TIPnA TOU Y €101, WOTE p-ﬁ =-AB (Movadeg 6)
8) MNa TNV TIY} Tou P TTOU BPNAKATE OTO £PWTNMA Y), va artrodeitete 6T (OBlM) =1,
otrou O gival N apxA Twv agévwv. (Movédeg 3)

48) AZKHZH 4-18623 §2.3
Aivovtal Ta onueia A(3,4) , B(5,7) kai ['(2u+1,3u-2), 610U pelR

a) Na Bpeite TIg ouvTeTayuéveg Twv diavuopdtwy AB kai Al kal, 0Tn ouvéxela, va
atrodeiceTe OTI Ta onueia A, B kai [ dev gival ouveuBelakd yia KEOe Tiur Tou .

(Movdadeg 8)

B) Na atrodeiteTe OTI:
i) 1O €uPadAV Tou Tpiywvou ABI dev e€apTdTal atrd TO Y. (Movdadeg 5)
ii) yia k&dBe Tiun Tou P TO onueio I avikel og euBeia € , TNG oTTOIOG VA BPEITE TNV
gCiowon. (Movadeg 7)
Y) Na epunveloeTe YEWUETPIKA YIaTi TO €ufaddv Tou Tpiywvou ABIT TTapapével
oTa0ePO, avegdpTnTa aTTO TNV TIUA TOU W; (Movédeg 5)

49) AZKHZH 4-22568 §2.3
2€ KapTeolavo ouoTnua agovwy Oxy Bewpoupe Ta onueia M(x,y), A(-1,3) kai B(2,-1)
WOoTE va oxnpaTti¢ouv Tpiywvo pe eupaddov (MAB)=4.

o) Na armodeigete 011 0 YEWMETPIKOG TOTTOG TOou M eivar duo euBtieg €, &,

TTOPAAANAEG PETAEU TOUG. (Movadeg 8)
B) Na Bpeite TNV amméoTaon Twv €,, €, . (Movadeg 5)
Y) Na ammodeigete 611 n euBeia Tou diEpyeTal atrd Ta A, B gival n yecotmmapdAAnAn Twv
€, €, . [lWG QITIOAOYEITAI YEWUETPIKA TO CUPTIEPACHUA AUTO; (Movadeg 12)

50) AXKHZH 4-22571 §2.3

Aivovtal Ta onueia A(1,2), B(-3,4) kai ['(2A+1,1-A), AcIR.

a) Na amodeigete 6T, yia omroladnTroTe TIUA Tou A, Ta A, B, I oxnuartifouv Tpiywvo
Kal To eUBadov Tou Tpiywvou ABI gival oTaBepo. (Movadeg 12)

B) Na amrodeitete 611 N Kopuen I KiveiTal o€ eubeia TTapdAAnAn otnv AB. (Movadeg 6)
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y) Na Bpeite TI¢ ouvteTayuéveg Tou I woTe 10 Tpiywvo ABI va gival opBoywvio pe
utroteivouoa Tnv Bl (Movadeg 7)

51) AXKHXH 4-22577 §2.3
2€ opBokavoviké ouoTnua agdvwy Oxy Bewpoupe TIG eUBEieg
€, X+(A+2)y-A+1=0, AelR

a) Na atrodeigete 0TI OAeG o1 uBeieg diEpxovTal atrd oTalepd onueio M. (Movadeg 7)

B) Na amrodei€ere 6T d(O,sA)s\/ﬁ (Movadeg 8)
yY) Na Bpeite 1oi0 ammd TIG €uBgieg TNG TTAPATTAVW HOPPAG QATTEXEI TNV MEYIOTN
atmmoéoTacn amo 1o O. (Movadeg 10)

52) AXKHZH 4-22588 §2.3
Oewpoupe Ta onueia A(2,2), B(-1,0) kai I(0,2).
a) Na a1rodeicete OTI 0 YEWMETPIKOG TOTTOG Twv  onueiwv  M(x,y) woTe

AM +BM —2IM° =3 eival n euBeia €:x—2y+1=0. (Movadeg 10)

B) Na Bpeite:
i. 2nueio K otov dgova X'X WOTE TO CUPMETPIKO TOU WG TTPOG TNV €uBgia Tou
EPWTNMATOG A) va gival onueio A Tou Géova y'y. (Movadeg 10)
ii. To guPadov Tou Tpiywvou KAZ étTou 2 gival To onueio TOURG TNG €uBgiag € Pe
TOoV dgova y'y. (Movadeg 5)
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KE@AAAIO 30 : KQNIKEZ TOMEZ

§3.1 O KYKAOZ
OEMA 20

1) AXKHZH 2-22507 §3.1
Aivetal n e€iowon: x* +y* +10y +16=0 (1)
a) Na amodeiere 611 n e€iowon (1) TTapioTdvel KUKAO pe kKEvTpo 1o onueio K(0,-5) kai

akTiva p=3. (Movadeg 12)
B) A6 TG euBeieg TTou diEpyovTal Ao TNV apxn Twv agdvwv va TTPocdIopicETE
EKEIVEC TTOU EQATITOVTAI TOU TTAPATTAVW KUKAOU. (Movadeg 13)

2) AXKHZH 2-22508 §3.1
2¢ kKapTeoiavo emmiredo Oxy Bewpoupe KUKAo C TTou diEpxeTal atmd 1o onueio A(3,10)
Kal £xel KEvTpo 10 K(4,8).
a) Na amodeifete ém C:(x—4) +(y—8)* =5, ka1 émeita va Bpeite Tnv e€iowan NG
euBeiag € TTou diEpxeTal atod Ta onueia O kai K. (Movadeg 13)
B) ATO Ta onueia Tou KUKAou C va BPEITE TIC CUVTETAYUEVEG:
i) TOu onueiou TToU ATTEXEI TN MIKPOTEPN ATTOOTACT ATTO TNV APXN TWV agOVWV.
(Movadeg 6)
ii) Tou onueiou TTou aTéxel TN PeyaAuTepn aTOoTACN OTTO TV APXH TWV AEOVWV.
(Movadeg 6)

3) AXKHZH 2-22533 §3.1

e kapteolavo emmimedo Oxy Bewpoupe Ta onueia A(x,y), B(3,2) kai I(1,0). Av Ta
onueia auté oxnuatiCouv opBoywvio Tpiywvo Pe uttoteivouoa tn Bl TOTE:

a) Na amodeigete 611 T0 A Kiveital oTov KUKAO C:(x—2) +(y -1 =2. (Movadeg 13)

B) Na Bpeite TIG cuvTETAYUEVEG TOU A, WOTE TO TPiywvo ABI va gival Kal ICOOKEAEG.
(Movadeg 12)

4) AXKHZH 2-22534 §3.1
>¢ kapTeolavo etriredo Oxy Bewpoupe Ta onpeia K(2,—1) kai A(-6,5).
a) Na atrodei¢ete 0TI 0 KUKAOG pE KEVTPO K TToU DIépXeTal ATTO TO A, €XEl £€iowon

C:(x-2+(y+1?*=100 (Movadeg 12)
B) Na Bpeite TNV €€icwaon KUKAOU TTOU EQATITETAI EOCWTEPIKA OTOV KUKAO C O0TO onueio
A Kal €x€l akTiva ion he To pIod TnG akTivag Tou C. (Movadeg 13)

5) AXKHZH 2-22536 §3.1
¢ kapteolavd emimedo Oxy Bewpouue Ta onueia A(1,0), B(3,-2) ka1 Tnv €uBeia
€:x+Yy+1=0. Na BpeiTe:

a) Tnv eCiowon TG JECOKABETNG TOU TURUaTog AB. (Movadeg 10)
B) Tnv eCiowon Tou KUKAOU TTOU BIEPXETAI ATTO Ta onueia A, B Kal €XEl TO KEVTPO TOU
oTnv €ubtia e. (Movadeg 15)
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OEMA 40

6) AXKHZH 4-22557 §3.1
‘Eotw n e€iowan: (X —A+6)° +(y —2A) =-N +8A-12 (1), 6mou AelR
a) Ti TapioTavel yewpeTpikd o€ kapTeaiavo emmimedo Oxy n e€iowon (1) 6tav A =2

Kol T1 0Tav A=6; (Movddeg 8)
B) Na amodeitete 611 yia KABe Tiun Tou A atrd 1o didoTnua (2,6) n eCicwon (1) oTo
KapTeolavo eTTiTedo OXy TTaApPIOTAVEI KUKAO. (Movadeg 8)

y) KaBwg 10 A petaBdAAetal oto didotnua (2,6) , va atmodeifeTe 0TI Ta KEVTPA TWV
KUKAWV 01 OTTOiOI TTPOKUTITOUV aTTo TNV £gicwaon (1) avAkouv o€ éva euBUypauUuO
TMAMA aTTd TO OTToI0 EEQIPOUVTAIl T AKPA TOU. (Movadeg 9)

7) AXKHZH 4-22558 §3.1
Te KapTeolavo emimedo Oxy Bewpolue Tov KUKho C,:x’+y* =4 kai pia Tuxouoa

S1GpETPO Tou AB pe A(X,,Y,) kai B(X,,Y,).

o) Na dIKaIOAOYNOETE yIaTi IOXUEl X, =—X, Kal Y, ==Y, ; (Movadeg 5)
B) Na atrodeitete OTI 0 YEWMPETPIKOS TOTTOG Twv onueiwv N(K,A) yia Ta oTroia 10XUEl
NA -NB =5 eivai o kUkAog C, : x*+y? =9. (Movadeg 12)
Y) 210 KapTeoiavo eTiTedo va TTpocdlopiceTe TN BEon Twv onueiwv M(x,y) yia Ta
oTroia 10Ul 4 < x*+y? <9. (Movadeg 8)
8) AZKHZH 4-22581 §3.1

Aivetai n e€iowon x*+y® —2x+4y +1=4. Na amodeifete OTI:
a) H egiowaon apioTtdvel KUKAo C Tou OTToioU va BPEITE TO KEVTPO KAl TNV AKTiVA.

(Movadeg 8)
B) O kUkAog C epdmTeTal 0TOV AEOVA XX KOl va TTPOCOIOPICETE TO ONUEI0 ETTAPNG
TOUG. (Movadeg 7)

yY) To onpeio M(2,—1) BpiokeTal 0To e0WTEPIKO Tou KUKAou. Na Bpeite Tnv e€icwaon
TNG €uBeiag TTou TEPVEI TOV KUKAO Ot duo onueia A, B wote n xopdry AB TOU
KUKAoU va £xel yéco 1o M. (Movadeg 10)

9) AZKH2H 4-22584 §3.1
AivovTai o1 €lI0WoEIg
(X+y=-D(x+y+1)=2xy (1) kar (A—=Dx+(2A+3)y+2A-5=0 (2), AelR

a) Na amodeitete 611 n e€iowon (1) TapioTdvel KUKAO C pe KEVIPO TNV apxr Twv
agovwyv Kal okTiva p=1. (Movadeg 8)

B) Na armodeigete OT1, yia kKGBe AelR n egiowon (2) Tmapiotavel gubeia. Karotv va
aTTodEICETE OTI O EUBEIEC TTOU TTPOKUTTITOUV aTTd TNV (2) YIa TIG DIAPOPES TIMESG TOU A
diépxovTal atro 1o idlo oNUEio, TO OTTOIO VA TTPOCDIOPICETE. (Movdadeg 10)

Y) Eotw A kai B ta onueia Toung Tou KUKAou C pe Toug BeTikoug nuidgoveg Ox Kal
Oy avriotoixa. Na egetdoete av uttdpxel TIMA Tou A, woTte n eubegia AB va
TTPOKUTITEI 1T TNV £gicwaon (2). (Movadeg 7)
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10) AXKHZH 4-22586 §3.1

Te Kapreolavo mriedo Oxy Bswpoupe TNV e€iowon x*+y° —(3a+2)x+a*-4=0,

aclR.

a) Na atodeigete 611 yia KGBe aclR, n eCicwon TTapioTavel KUKAo. Katdtiv, va Bpeite
yIQ TTOIEG TIMEG TOU @, O KUKAOG diépxeTtal atrd tnv apxn O. (Movadeg 10)

B) 'Eotw C o0 KUKAOG TTOU TTPOKUTITEI ATTO TNV TTapatTavw e€icwon 6Tav a=2 Kai
y = AX, AelR pia guBgia 1Tou TéPvel Tov KUKAO C o€ onueio A dIAQOPETIKO aTTd TO
0.

i. Na Bpeite TI¢ cuvTETAYHEVEG TOU A CUVAPTACEI TOU A. (Movadeg 10)
ii. Na amodeitete 611 TO0 péoo M Tou TuAUaTog OA KiveiTal o€ KUKAO OTOBEPNAG
OKTivag o otroiog diEpxetal atod 1o O. (Movédeg 5)

11) AXKHZH 4-22587 §3.1
2¢ KapTeolavo ouoTtnua Oxy , Bewpouue Ta onueia M(x,y) , A(-25,0) kai B(-1,0) yia

Ta oTTOi0 I0XUE ‘m‘ = S‘W‘ .

a) Na ammodeifete 611 To onueio M avrkel otov kUkAo C:x*+y? =25.  (Movadec 10)
B) ©Ocwpouue 10 onueio (7,1) .
i. Na eCetdoete av 10 onueio Z PPIOKETAI OTO ECWTEPIKO Il TO EEWTEPIKO TOU

KUkAou C. (Movdabdeg 5)
ii. Na ammodeifete OTI 01 €QATITOUEVEG, ATTO TO ONUEIO X TTPOG TOV KUKAO, €ival
METAEU TOUG KADETEG. (Movadeg 10)

12) AXKHZH 4-22589 §3.1

2¢ kapteolavo emmimedo Oxy Bswpoupe Ta onueia M(x,y) , A(-2,0) kai B(2,0) woTe va

ioxUel AM” +BM~ = 3AM-BM

a) Na artodeifete 0TI 0 YEWMETPIKOG TOTTOG Twv OnueEiwv M gival 0 KUKAOG
C:x*+y?* =20 (Movadeg 10)

2
B) Eotw I, A onueia Tou kKUkKAou C woTe (%) =5

i. Na amodeitete 611 Ta onpeia I, A kail n apxn Twv agdévwy O, gival cuveuBEIakd.
(Movdadeg 10)

ii. Na utToAOYioETE TO EOWTEPIKO YIVOUEVO MP -MA 6Tav To M KIVEITal OTOV KUKAO.
(Movadeg 5)

13) AXKHZH 4-22590 §3.1

Aiveran n e€iowon x°+y? —(A-1N)x—(A-7)y+A=0, AclR.

a) Na ammodei¢ete OTI yia OTTOIQdNTIOTE TIUA Tou A, hME A =5, TTaApIOTAvVEl KUKAO.
Katdtmiv va Bpeite 11 TrapioTdvel n e€icowon, étav A=5. (Movadeg 12)

B) Eotw C,, C, o1 KUKAOI TTOU TTPOKUTITOUV OTTO TNV TTAPATTIAVW £giowaon otav A =3
Kal A =9 avTioToIxa.
i. Na amodeigete 611 01 KUKAOI C, kai C, eQATITOVTAI ECWTEPIKA. (Movdédeg 6)
ii. Na Bpeite TO onuEio eTTAPNS TWV KUKAWV. (Movadeg 7)
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§3.2 H NTAPABOAH

OEMA 20
14) AZKHZH 2-22511 §3.2

OewpoUpe TNV TaPaBoAfy C:y? =4x kal TNV KOTAKOPUPN €UBEia s:x=%, OoTToU P

gival n TTapdpeTpog TNG TTapaBoAng C.
a) Na Bpeite TV €oTia Kal TN diEUBETOUCA TNG TTAPAPBOAAG. (Movadeg 10)
B) Av n eubBcia € Téuvel TNV TTapaBoAn C ota onpeia Tng B kai I, TOTE:
i) va Bpeite TIC ouvreTayuéveg Twv B kal [, KaBwg Kal TIG €CI0WOEIS TWV
EQATITOMEVWV €, KAI €, TNG TTAPABOANG C 0T ONUEIa TNG AUTA AVTIOTOIXA.
(Movdadeg 10)
ii) va atrodei¢eTe OTI TO ONUEIO TOPAG TWV €, KAl €, QVNKElI 0T dlEuBeTouCa TNG
C. (Movadeg 5)

15) AXKHZH 2-22512 §3.2
Aivetal n egiowon: y* —16x* =0 (1)
a) Na amodeigete 61 n e€iowon (1) mapiotdver dUo mapaBorég C,:y° =4x Kai

C,:y? =—4x kai va Bpeite yia KaBePId amméd auTég TNV £0Tia Kal T dieuBeToloa
™ngG. (Movadeg 13)
B) Av E, kai E, cival o1 eoTieg Twv TTapaBoAwv C, kai C, avrioToixa, va BPEiTe TNV
€giowarn Tou KUKAOU TTou €xel DIAUETPO TO euBUypappo Tunpa EE,. (Movadeg 12)

16) AKHXZH 2-22514 §3.2
$T0 TTAPAKATW XA ameikovifovTal ol TTapaBohég C. :y* = -2px kai C, :y* = 2px ol

OTT0ieg £XOUV £0TiEG Ta onueia E, kal E, avTtioToixa. H améotaon twv onueiwv E, Kai
E, eival ion pe 4 povadeg.
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a) Na Bpeite TNV €0Tia, TN dleuBeToUoa Kal TNV £€icwWon KABEUIAS aTrd TIC TTAPABOAES
C, kai C,. (Movadeg 15)

B) Na Bpeite TNV §iowaon Tou KUKAOU TToU €xeEl DIAGPETPO TO EUBUYpaupO TuAua EE, .
(Movdadeg 10)

OEMA 40

17) AYKHZH 4-22559 §3.2
2e kapreolavo etrimedo Oxy Bewpoupe KUKAO C, 0 OTToiog £XE€I TO KEVTPO TOU OTNV

guBeia € :x-y-1=0."Eotw emiong A(5,3) ka1 B(1,5) dUo onpeia Tou KUKAou C,.

a) Na amodeigete 61 C, : (x—1)° +y* =25 (Movadeg 9)
B) Na Bpeite TV egiowon NG TTapaBoArg C, TTou £XeI KOpUPN TV ApXN TWV AgOVWY
Kal E0Tia TO KEVTPO TOU KUKAou C, . (Movadeg 7)

Y) Av M, kai M, eival ta onpeia toung twv C, kai C,, TOTE:
i) va BPeite TIG ECIOWOEIG TWV EQATITOPEVWY €, Kal €, TNG TTapaBoing C, ota

onueia autd. (Movadeg 5)
ii) va arrodeiteTe OTI 01 €, Kal €, TEPVOVTAI O€ ONUEIO TTOU AVIKEl 0TOV KUKAO C,
(Movddeg 4)

18) AZKH2H 4-22560 §3.2
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2 ¢ kaptealavo etritredo Oxy Bewpouue KUkAo C 1Tou diEpxeTal amd Ta onueia A(0,2) ,
B(—2,4) ka1 [(0,6).

a) Na ammodeifete 611 C: x*+(y—4) =4 (Movadec 10)
B) ATTO TIG €uBgieg TToU diépxovTal aTTd TNV aPXN Twv AEOVWV va TTPOCOIOPICETE
EKEIVEC TTOU €QATTTOVTAI TOU KUKAOU C. (Movadeg 9)

Y) Av M, ka1 M, eival Ta onugia emmagrg Tou KUKAou C pe TIG £QATITOUEVEG TOU
EPWTAPATOG B), va BPeiTe TNV £€iocwon TNG TTaPABOARG TTou £XEl KOpUP TNV ApXn
TWV agovwy Kai dIEpXETal atrd Ta onueia M, kai M, (Movadeg 6)

19) AZKHZH 4-23321 §3.2

2¢ KapTeolavo etriredo Oxy Bewpouue Ta onueia A(-2,-2) , B(0,-4) , Tnv TTapaoAn
y? = 4x kal éoTw M(x,y) Tuxaio onueio TNG TTapaBoArC.

a) Na amodeitere OTI:

i. (MAB)= %(y2 +4y+16)

ii. (MAB)>3 (Movadeg 10)
B) Na Bpcite TIG cuvTeTayuéveg Tou M woTe 1o eupaddv (MAB) Tou Tpiywvou MAB va
yivetal eAaxioTo. (Movddeg 5)

Y) ‘Eotw 611 10 ¢uPaddv Tou Tpiywvou yivetal eAdxioto otav M(1,-2). Na egetdoeTe
av n e@arTouévn TG TTapaBoAng oto M eivar TapdAANAn otnv TMAeupd AB Tou
TpIywvou MAB. (Movddeg 10)

§3.3 H EAAEIYH

©EMA 20
20) AZKHZH 2-22509 §3.3
Aivovtai o1 eMeigeig C, : x* +4y® =20 kai C, :4x* +y* =20
a) Na ammodeigete 011 01 eAAgiyelg C, kal C, €xouv Tnv idla EKKEVTPOTNTA.
(Movadeg 12)
B) Na amodeigete 0TI Ta onueia Topng Twv eAAeiyewyv C, Kal C, avikouv aTov KUKAO

C:x*+y*=8 (Movadeg 13)

21) AZKHZH 2-22510 §3.3

2 2

Aivovtal 0 KUKAog C,:x* +y? =20, n éAeyn C, :X—+y€:1 KOl N KATaKOpU®n

20
eubeia €:x=4. Av I kal A €ival Ta onueia Tou TTPWTOU TETAPTNPOPIOU OTA OTTOIA N
guBeia € TEpvel Tov KUKAO C, kai Tnv EAAeipn C, avTioToixa, TOTE:

a) va Bpeite TIG ouvTeTayPEVES TwV [ Kal A. (Movadeg 11)
B) va BPEiTe TIG EGI0WOEIG TWV EQATITOPEVWY TOU KUKAOU C, oT0 onueio Tou I Kal TnNg

éENeyng C, oto onueio NG A, KABWG Kal TO ONUEIO TOUNG TWV EQATITOPEVWY
auTWV. (Movadeg 14)
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22) AYKHXH 2-22516 §3.3
Ocwpoupe TNV ENNEIYN PE EOTIEG TO ONEia E'(—\/E,o), E(\/E,O) KAl Jeyaho dagova

MKOUG 6 povAadwy.
a) Na Bpeite TV €Cicwon NG EAAEIYNG. (Movadeg 10)
B) Av givali onueio TNG EAeIYNG yia 1o oTroio 1oxuel ME™ =2 -ME, 167€:
i) va Bpeite Ta pAKN Twv eUBUYPAPPWY TUNPATWY Kal ME” kait ME.  (Movddeg 9)
ii) va ammodeitete 611 N ywvia E'ME gival opBA. (Movdadeg 6)

OEMA 40

23) AXKHZH 4-22592 §3.3
2¢ KapTeolavo emmitredo Oxy Bewpoupe Ta onueia M(x,y) yia Ta otroia 1I0xUEl N 100TNTA

AM-BM +§(6A’ : 6@) =0, 6mou A(=3,0) kai B(3,0).

a) Na amodeigete 611 Ta onueia M avikouv aTov KUKMo C, : x* +y* =25
(Movddeg 11)
B) Av I kai A gival Ta onueia TouAg Tou KUKAou C, pe Tov agova x'X, TOTE:
i) va Bpeite Vv egiowon TG éMNeiwng C, n oroia £xel peydho Aagova TO
euBUypappo TuRua IMA kai eoTieg Ta onueia A kai B. (Movadeg 10)
ii) va mapaoTtioeTe ypa@ika Tov KukAo C, kai Tnv éAAeiyn C, . (Movédeg 4)

§3.4 H YNEPBOAH

OEMA 20
24) AZKHZH 2-22515 §3.4

Mia éNAeipn C, €xel eKKeEVTPOTNTA iON HE g Kal TIG iDIEG €0TiEG PE TNV UTTEPPOAR

2 2
5" X Y _q
4 12
X2 y2
o) Na ammodeigete oM C, :2—5+ ry =1 (Movadeg 15)

B) Na mrapaoctioete ypa@ika tnv éEAAeiyn C, kai Tnv utrepBoAr) C, oe kapTeoiavo
etmmimedo Oxy.  (Movadeg 10)

OEMA 40

25) A>KHZH 4-22591 §3.4

a) Na atmodeigeTe 6T N €icwaon TNG UTTEPPOARG TTOU TEUVEI TOV GEova X X OTA onuEia
2

A’(-2,0) , A(2,0) kai diépxeTal atrd TO ONUEIo I'(2\/§,2) eivar n C, :XT_yZ =1

(Movadeg 10)
B) Na Bpeite TNV egiowaon Tou KUKAou C, pe dIAUETPO TO TUrpa A'A. (Movédeg 5)
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Y) Na amodeigete OTI 01 HOVADIKEG KOIVEG EQPATITOMEVES TNG UTTEPBOANRG C, Kal Tou
KUKAou C, eival o1 euBgieg €,: x=—-2 Kal €, :X=2. (Movadeg 10)
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